

---

## **В Бийском районе бывший Глава одного из сельсоветов представал перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий**

Бийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего Главы одного из сельских советов Бийского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий лицом, занимающим должность главы органа местного самоуправления).

По данным следствия, в 2015 году между администрацией сельсовета и одной из строительных фирм в рамках федеральной программы по переселению граждан из аварийного и ветхого жилья был заключен муниципальный контракт на строительство жилых квартир в многоквартирном доме в одном из сел Бийского района.

В ходе осуществления строительства Глава сельсовета, явно выходя за пределы своих полномочий, выдвинул незаконные требования директору строительной организации о перечислении на лицевой счёт муниципалитета денежной суммы в размере 550 000 рублей с целью погашения имеющейся задолженности Администрации сельсовета по оплате коммунальных услуг и возобновления операций по счетам. Перечисленные денежные средства не были впоследствии возвращены строительной фирме, что повлекло существенное нарушение прав и законных интересов данной организации, а также причинение имущественного ущерба.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

20 Ноября 2018

---

*Адрес страницы:* <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1273276/folder/873343>